

落实防控措施 织密防疫"安全网"

7月27日下午,成都报告外 省返蓉人员新冠肺炎本土确诊病 例后,华阳街道按照省、市、新区疫 情防控要求紧急部署相关工作,压 实疫情防控四方责任。从排查登 记到重点场所防控,从疫苗接种到 核酸采样,从个人自觉防护到全社 会严防严控,华阳辖区的医护工作 者以及街道、社区的工作人员、退 伍军人、志愿者们火速集结,全力 织密防疫"安全网"。

加强人员排查登记管理

连日以来,华阳街道工作人员冒 着烈日全力做好人员排查登记,为群 众进行防疫宣传指导,检查小区疫情 防控工作是否到位。"最近去过高风险 地区吗?""有无感冒发烧症状 呢?"……从7月28日起,街道各社区 第一时间组织开展信息核查工作,对 于需要居家隔离的居民,社区组织工 作人员和志愿者上门提供买菜、送菜 等暖心服务。

截至目前,华阳24个社区共组 织了网格员、居民小组长、楼栋长等 各类志愿者1945名,成立志愿服务 队伍37支,参与防疫各项工作超过



7584人次,提供便民服务、疫情政策指 导等服务410余项。

做好重点场所疫情防控

宾馆、商超、餐饮、文娱场所具有 人员密集、流动性大等特点,是疫情防 控的重点场所。华阳全街道公共场 所、消费场所、密闭场所全面落实"亮 码、扫码、测温、戴口罩"等防控措施, 坚决防范疫情传播扩散和输入性风 险。据一名商场工作人员介绍:"为安 全起见,每天会定时对电梯、手扶梯、 座椅等进行全面消毒。"

华阳街道积极推进疫苗接种。

近来,街道、社区工作人员对华阳 重点场所的疫情防控情况进行了全面 检查,对城中村、医院及车站周边等重 点区域进行了全面消杀。目前,已消 杀公厕25座、雨篦子90个,共计消杀 37.6万平方米。

统筹推进疫苗接种工作

近几个月来,华阳街道持续推进新

冠病毒疫苗接种,加快构建社会群体免 疫屏障,共同抵御新冠病毒侵袭。在太 阳城新冠病毒疫苗接种点、南湖公园临 时接种点,社区志愿者们拿着扩音器, 对来到这里人讲解防控要求。尽管天 气炎热,工作人员仍一丝不苟服务群 众,在工作人员的引导下,居民们在完 成测温、亮码、扫码、消杀、戴口罩、手消 毒等一系列程序后,有序接种。

外卖配送人员天天在外面奔波, 接触的人员比较多,风险比较高,为 了给奔走在大街小巷的配送员们尽 早建立免疫屏障,华阳街道集中组织 外卖配送员进行了疫苗接种。面对 无情的病毒,医护人员与街道、社区 志愿者的坚守,为华阳居民的生命健 康构建起一道守护屏障。

不仅如此,华阳街道及所辖各社 区积极进行新冠病毒核酸检测演 练。8月2日上午,麓湖公园社区组 织物业公司和在地企业的党员、退役 军人、志愿者等100余人组成的疫情 防控党员先锋队,在麓湖艺展中心开 展核酸检测应急演练。模拟了核酸 检测相关程序,各环节衔接顺畅,通 过此次演练,充分彰显了大家众志成 城防控疫情的决心和信心。

据"天府华阳"

华阳街道慰问疫苗接种一线人员

近日,华阳街道主要负责人率队 前往南湖羽毛球馆疫苗接种点,慰问 坚守在疫苗接种工作一线的医务人 员、志愿者、社区工作者,向他们致以 亲切的问候和衷心的感谢,并叮嘱大 家要保重身体。

街道主要负责人与四川天府新区 人民医院、宝石花医院、华阳社区卫生 服务中心、将军碑社区卫生服务中心 负责人深入交流,了解当前疫苗接种 进行情况,高度肯定各大医疗机构高 效有序、吃苦耐劳的工作作风,并在当 天的疫苗接种工作刚结束后前往疫苗 接种点,看望一线的工作者们。

在疫苗接种点,华阳街道负责人 与一线的医务工作者亲切交谈,了解 了医务人员工作分工、日均接种量、 服务保障等工作基本情况,对大家付 出的辛勤劳动和艰苦努力表示衷心 的感谢和诚挚的慰问,并送上了鲜花 和慰问品,鼓励大家再加一把劲,要 做好接种市民的安抚与政策解读工 作,确保优质高效完成疫苗接种工 作,同时嘱咐医务人员做好个人防 护、注意劳逸结合。

医务人员的坚守是疫苗接种工 作的关键,同时,接种现场还少不了 社区工作者的组织保障与志愿者们 的耐心引导。华阳街道负责人向现 场的志愿者、安保队、社区工作者等 人员表达感谢,肯定志愿者们无私奉 献的志愿者精神,以及大家一丝不苟 的工作态度,鼓励大家继续发扬优良 作风,坚守岗位,在做好现场服务工 作的同时注意身体。



华阳街道主要负责人率队慰问疫苗接种工作人员。

常驻南湖公园疫苗接种点的医 务工作者杨嫦说:"如今其他国家疫 情严重,我们国家的疫情陆续有反弹 情况发生。这种情况下,打疫苗是对 大家最迫切的保护。我们多坚持一 会儿,就多一些群众可以接种疫苗。"

毛陈功是锦江社区志愿者,他 奔波于疫苗接种的各个区域,与其 他志愿者一起,维护现场秩序,引导 群众顺利快捷地接种。他说:"来接 种疫苗的,还有很多老人,有些对接 种流程不清楚,难免有点不知所措, 我们就要耐心给他们讲解,并带他 们到指定地点,他们确定明白后我 们才能离开。"

疫苗接种有序进行,让人看到了 医务工作者的担当,他们早上7点到 达接种点,中午就在接种点吃点简单 的饭菜后马上又投入接种工作。夜 深了,当天疫苗接种量完成后,他们 才拖着疲惫的身体回家。他们中有 的一天中重复做一个动作,结束工作 时手臂一直抖;还有的由于长时间与 市民交流沟通,嗓子沙哑、生疼,也来 不及喝一口水……

医务工作者在一线奋战,华阳街 道与各社区工作人员也在为疫苗接 种工作保驾护航,不仅多次讨论制定 科学的接种组织制度,还提供各种保 障物资,在疫苗接种宣传、引导、监督 等方面给予保障,让华阳居民能尽快 地接种到疫苗。这次集中慰问疫苗 接种一线工作者,华阳街道希望鼓舞 士气,让大家齐心协力打疫苗筑牢免 疫屏障。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道

>> 资讯

华阳街道暗访督查 疫情防控措施落实情况

"一定要严格落实亮码测温戴 口罩,监督你们的顾客做好防护与 来访信息登记。"8月2日晚,华阳街 道主要负责人率队前往各大企业、 商家暗访督查疫情防控措施落实情

为搞清华阳的企业、商家在疫情 防控方面的工作,当晚,华阳街道相 关人员分为两组,在没有通知对方的 情况下进行了突击检查。在菇菇宴 川菜馆,只见入口处放置了一个醒目 的场所码,前台处有消毒液、信息登 记本、测温枪等,工作人员表示,前来 的顾客都会自觉扫码。街道提醒要 求,餐饮企业的每桌客人都要登记; 在"微联电竞"网吧安置有自动测温 设备,并且也有醒目的戴口罩、测温 等提醒标语。街道相关负责人要求 网吧等休闲娱乐场所要加强对顾客 的提醒,不要随意摘下口罩,以降低 感染风险。走进红星美凯龙生活美 学中心,这里专人监督每个进商场的 人进行扫码测温戴口罩,检查小组查 看了商超、KTV、影院疫情防控措施 落实情况,鼓励各商家在坚持疫情防 控、保证安全的前提下,通过各种方 式提升经营效益。

当晚,检查组还暗访督查了伊藤 洋华堂商超、大蓉和餐馆、"时空引 擎"网吧。街道主要负责人要求相关 部门要狠抓不懈,强化细化各流程管 理,做好对企业的督查、关心,团结各 行各业共同守护华阳防疫大门。

华西社区传媒记者 刘福燕 摄影报道